

“中小学生作文擂台赛”佳作选登之五六年级组

我家的素质教育

现在的家长特别注重小孩考试的分数,一旦小孩考不好,肯定是要受惩罚的,我自打上学以来,因为考试分数的事情没少挨爸爸的打。

在我上五年级的时候,爸爸去了一趟英国。爸爸回来后,看到我每天晚上做作业到十点才睡觉,就极力向妈妈宣传,英国的家庭并不是十分重视孩子的分数,但他们的孩子长大后却比中国的孩子差,因为人家所实行的是素质教育,今后我们家也要重视孩子的素质教育,不要再一味地追求分数了。

我听了爸爸的高论,心里就像吃了蜜一样。虽然如此,爸爸妈妈仍然给我划定了一条线,那就是每门功课不能低于九十九分以上的有奖励,九十分以下的,根据情况进行处理。

说也奇怪,自从我家实行“新政”以来,我几乎每次考试都在九十分以上。于是爸爸更加卖力地向妈妈游说素质教育

的好处来,妈妈都几乎要被说服了。我每天做完学校作业后,可以根据自己的喜好看动画片或者玩游戏,但就在这时,偏偏出现了意外。

这次期中考试,我感觉已经很尽力了,可是数学仍然只考了87.5分。回到家里,我老实地告诉了爸爸自己的分数。爸爸并没有怎么批评我。当天晚上,正好是妈妈的夜班,她没有回家,所以我过得十分开心。爸爸还破例让我玩了一小时的“尤里的复仇”,这在以前是不可想象的。但是第二天早上,事情发生了巨变。

第二天早上,妈妈很快就回来了,我刚吃完早饭,正在跟电脑下象棋。妈妈一进门,就要看我的数学期中考试试卷,因为她已经从“教育一线通”知道了我考试的分数。这时,我的心里紧张起来,因为只要妈妈不高兴了,爸爸的态度就会发生一百八十度的改变。我只能硬着头皮把试

南京青云巷小学五(1)班 欧倪

卷拿给妈妈,静静地等待一场“暴风雨”的来临。

妈妈一边看我的试卷,一边皱着眉头说:“你这样怎么行呢?天天不做练习,就知道玩电子游戏,这么简单的题目都会错,你看看你……”爸爸见风向不对,赶紧在旁边说好话:“欧倪已经答应我星期一至星期四不看动画片了。”妈妈听了这话,一下就把气撒到爸爸身上,“就怪你,人家高医生的小孩每次都考一百分,别人每天回家都做一百道口算与心算,而他每天放学回来后做完学校作业就看动画片,将来怎么和别人竞争?”

再接下来,爸爸妈妈大吵了一场,内容与我的考试没有任何关系,但是最终的结果是我所有的电脑游戏都被删掉了,爸爸按照妈妈的要求买回了一摞优化练习和AB卷,我又重新回到了以前的生活,我家的素质教育就这样结束了。

琅琊路小学五(3)班 葛正宇

我的想法告诉了妹妹,她也情不自禁地鼓起掌来。我高兴极了,不想再浪费一分一秒,就立刻发出了命令:她去采果子,我来挖树坑。她欣然从命。

我找来一根直径约4cm,长约40cm的木头,在这片树林的最高点,挖了一个深深的、大大的树坑。她也找了好多果子。我唤她过来,她小心翼翼地将2个果子放进去,然后用一根细树枝将土盖上去。与此同时,我也把第二个树坑挖好了,这样做了两三次,才把她挑的“上等种子”给播下去。在挖第三个树坑时,我不经意间发现了大量的青苔和一种好像经过打磨而形成的

在生活中,每个人都会有自己的梦想,只要明确目标,向梦想努力,向梦想挺进,不屈不挠,坚持不懈,就能朝着我们的梦想越走越近!

我的小树林

每个人心中都有自己的梦想,我也不例外,我梦想着我拥有一片小树林,一片百年常青的小树林。夏天,我坐在小树林边乘凉;冬天,我坐在小树林里取暖。这是我最迫切的最美的愿望。

一天,我在外婆家吃完午饭,就和妹妹一同去到那片不太茂密的小树林里散步。妹妹的眼睛尖,一眼就看见散落在地上的小果子,便冲着我大喊:“哥哥,你快来看哪,地上有小果子哟!”我走近一看,果真有小果子,我的眼睛忽然一亮,一下子想起了我的梦想。说不定今天种下的种子,过了许多年后还能长成参天大树呢!我把

别开生面的元旦庆祝会

南京下关天妃宫小学五(1)班 郭嘉欣

记忆犹新的是徐鑫岑同学演的哑剧小品“拔鞋”。只见他一走上“场”就问我们:“如果鞋子被口香糖粘住了,怎么办呢?”同学们的回答五花八门:有人说告诉市容局,有人说光着脚走……接着,他用滑稽的动作配上怪模怪样的叫声,再加上奇怪的面部表情,一个个欢笑就给他“做”出来了。突然,他来了个“拔鞋”的高潮,只见他双手抓着鞋,牙一咬,使出了吃奶的劲。

不拔没问题,一拔就出事了,说时迟,那时快,他一不留神就倒了下去,多像一个活生生的小丑。他的演技真高呀,同学们个个笑得乐翻了天,连一向严肃的刘老师也被逗笑了。

元旦节目开始了。每位同学都拿出了自己的拿手好戏,使出了自己的看家本领,用尽了浑身解数,真是“十八般武艺,各显神通啊!”

在众多的节目中,最令我

风信子

拉萨路小学五(8)班 郑英昊
我左思右想还是决定把它放回阳台。有了温暖阳光的照耀就像有了妈妈的爱抚,“小洋葱”拼命地生长起来,越来越旺盛了。

那一根根白色的“胡须”,越长越长,越长越多,杯子已经不够长了,“小胡须”们长到了杯底之后打个弯儿,又往回长了。而那刚开始星星的绿芽也长成了绿叶,渐渐地打开了,从里面冒出一族像菠萝一样紧密的小花苞,紫色的花瓣偷偷地从花苞中探出头来。

我经常观察它,风信子也在一天天地变化着,很快它就开出紫色的、芳香扑鼻的风信花了。

一朵朵小小的花努力地绽放着,为我们带来了春天的气息,让我们感觉到大自然的无穷魅力。

指导老师:吴薇

据前程无忧2008年5月最新网络数据显示,IT类人才市场的供需求量大幅增加,“行情”逐年上升。目前,有几年工作经验的高级软件工程师的薪酬大都在年薪10万—13万元左右,而一些接受过相关培训的应届毕业生也至少有4000元左右的月薪,就业前景看好!

“零”首付 轻松学习 轻松就业

万和实训,100%推荐就业,帮助大学生解决就业实际难题!

● Java软件开发工程师就业培训 小班化教学,企业一线专家面授。



● C++网游开发工程师就业培训 签订就业推荐协议,100%推荐就业!

招收对象:年龄28岁及以下,大专及以上学历,有志于从事软件行业发展。
就业岗位:毕业生推荐至IT相关企业从事软件开发工作。
就业单位:华为技术、联想科技、联想恒星、润和信息、浪潮科技、中兴软创、清华同方、嘉腾科技、烽火科技、苏源高科、正融科技、深圳金华业、东大金智等。

● 江苏万和计算机培训中心、唯晶科技南京分公司 联合培养次世代游戏人才,名企定向高薪就业!

次世代游戏制作大讲堂
主讲:次世代游戏开发专家
时间:3月28日(周六)下午两点
座位有限,仅20个名额,请电话预约!

万和 IT 教育
万和 IT 教育

欢迎访问: www.wanho.net 就业热线: 83242999
地址: 中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)

“中小学生作文擂台赛”
佳作选登之初中年级组

春之随想

求真中学初二(3)班 蔡嘉欣

在我的印象中,春天总是姗姗来迟。但在不经意间,花呀草呀风呀蝶呀,就全部挽着手地来了。

春天是个懒姑娘。她总是迷迷糊糊的,想偷个小懒,所以把该回去睡觉的冬天又给放出来了,害得已脱去冬装的人们冻得缩手缩脚。这时她才想起她的工作,于是,拿出大姐的架势,对探头探脑的冬天说:“你,给我回去睡觉!”

春天是个成熟的女人。她会在出门之前细细地装扮,穿上漂亮的花裙子,提上一篮明媚的阳光,对着身后一大群提早醒来的昆虫们一声吆喝:“走啊,干活去!”每到一处,她都会把高跟鞋踩得“咚咚”响,动物们听到了声音,便爬起来,开始新的一年的生活。

春天是个温婉的女人。她带来了浅夏,她们走到哪里都是暖的,她们走进课堂,看见孩子们可爱的脸,就忍不住想去捏一捏。孩子们只觉得脸上暖洋洋的,痒酥酥的,怪舒服,便把眼睛闭上了。直到一个粉笔头弹到脑门上,方才清醒过来。这时,春天和浅夏正站在角落里偷偷地笑。

“一年之计在于春”,在这明媚的春光中,我们更要抓紧时间,好好学习,不是吗?

点评: 生动优美的语言,细致地描绘出活灵活现颇具女性特点的“春”的形象,情思细腻。

指导老师:樊震